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A.S.L. NO
AZIENDA SANITARIA LOCALE di NOVARA

Viale Roma 7 - NOVARA

DELIBERAZIONE
DEL DIRETTORE GENERALE

      

OGGETTO: SINISTRO  RISARCITORIO N. 13/2024 (SIG.RA P.I.S.) . INVITO A 
PROCEDURA DI MEDIAZIONE AI SENSI DEL D. LGS. N. 28/2010. 
AFFIDAMENTO INCARICO DI PATROCINIO LEGALE.

PROPONENTE: s.c. Affari Istituzionali, legali, comunicazione, anticorruzione e 
trasparenza

§§§§§§§§§§

IL DIRETTORE GENERALE
(nominato con d.G.R n.° 23-653/2024/XII del 23/12/2024)

Nella data sopra indicata, su conforme proposta istruttoria della competente Struttura 

aziendale (sopra individuata), previa acquisizione del parere dei Direttori: Amministrativo e 

Sanitario,  ha assunto, in Novara, presso la sede dell’Ente, la deliberazione di cui all’interno.
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OGGETTO: SINISTRO  RISARCITORIO N. 13/2024 (SIG.RA P.I.S.) . INVITO A 
PROCEDURA DI MEDIAZIONE AI SENSI DEL D. LGS. N. 28/2010. 
AFFIDAMENTO INCARICO DI PATROCINIO LEGALE.

Il Direttore della S.C. Affari istituzionali, legali, comunicazione, anticorruzione e 
trasparenza  formula la sottoestesa proposta istruttoria:

§§§§§§§§§§

I.) L’A.S.L. NO ha ricevuto richiesta di risarcimento danni per presunta malpractice sanitaria da 
parte della sig.ra P.I.S. (indicata in acronimo per ragioni di tutela della riservatezza) , tramite 
l’avv.to Donato Sandro Putignano.

II.) In ordine a tale richiesta di risarcimento, l’interessato ha successivamente depositato richiesta 
di mediazione ai sensi del D. lgs. n. 28/2010 presso l’Organismo di mediazione ADR Intesa – 
sede di Borgomanero, con primo incontro fissato il 12 febbraio prossimo.

III.) Stante la novellazione dell’art. 12 bis del D. Lgs. n. 28/2010, che prevede che il Giudice 
condanni la Parte che non ha partecipato al primo incontro di mediazione senza giustificato 
motivo al versamento all’entrata del Bilancio dello Stato di una somma corrispondente al 
doppio del contributo unificato dovuto per il giudizio ed alle spese del giudizio, con 
trasmissione del provvedimento di condanna al Procuratore presso la sezione giurisdizionale 
della Corte dei Conti, risulta necessario partecipare al predetto procedimento di mediazione.

RITENUTO

ACQUISITA

di dover provvedere in merito;

la disponibilità dell’avv. Carla Zucco del Foro di Novara, legale inserito 
nell’Elenco degli avvocati costituito previo bando dalla A.O.U. “Città della 
Salute e della Scienza” e recepito  dalla A.S.L. NO con deliberazione n. 231 del 
19.04.2023, che ha proposto un preventivo di spesa  pari al minimo delle Tabelle di 
cui al D.M. n. 55/2014;

DELIBERA

1.) di affidare incarico per la partecipazione alla Mediazione promossa dalla sig.ra P.I.S. presso 
l’Organismo di mediazione ADR Intesa, sede di Borgomanero, all’avv. Carla Zucco del Foro 
di Novara.

2.) di dare atto che la spesa indotta dal presente provvedimento trova copertura come di seguito 
evidenziato:
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ESERCIZI
O

CENTRO 
ORDINATORE 

DI SPESA
(nr e acronimo)

CONTO SUB-BUDGET IMPORTO

2025 G76-AILCAT C261012B 2025/1126 2.626,42

IL DIRETTORE GENERALE

VISTA  la sopraestesa Proposta istruttoria;

con il concorso dei parere del Direttore Amministrativo essendo assente il Direttore Sanitario;

DECIDE DI APPROVARLA INTEGRALMENTE
ADOTTANDOLA QUALE PROPRIA DELIBERAZIONE

IL DIRETTORE GENERALE
(dott. Angelo Penna)

                                        (firmato digitalmente ai sensi dell’art. 21 del D. lgs. n. 82/2005)

§§§§§§§§§§

Il presente provvedimento si compone di un documento principale di n. 3 pagine
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